由直接有关国家和平解决领土争议

25 日在万象发表关于全面有效落实《南 和平与稳定符合中国与东盟国家以及国 好磋商和谈判,以和平方式解决它们的 声明重申了《宣言》在维护地区和平稳定 中发挥的重要作用,承诺根据国际法原 则由直接有关国家通过磋商和谈判以和 平方式解决领土和管辖权争议。

老挝首都万象举行。会议结束后,中国和 规定的在南海的航行及飞越自由。有关 他自然构造上采取居住的行动,并以建

新华社万象 7 月 25 日电 (记者 东盟国家外交部长对外发布了声明。声 海各方行为宣言》(《宣言》)的联合声明, 际社会的基本利益,承诺全面有效完整 落实《宣言》,并在协商一致的基础上实 武力相威胁。 质性推动早日达成"南海行为准则"。

声明指出,各方重申尊重并承诺, 中国-东盟(10+1)外长会议当日在 (《公约》) 在内的公认的国际法原则所 现无人居住的岛、礁、滩、沙或其

领土和管辖权争议,而不诉诸武力或以

声明表示,各方承诺保持自我克 制,不采取使争议复杂化、扩大化和 包括 1982 年《联合国海洋法公约》 影响和平与稳定的行动,包括不在

本末倒置,也是有损社会契约精神、直接

减损公民权益的做法。因此,尽管延

响,但这种相关性只是根据前述

生的一个客观结果。即使因此增加

了养老保险缴费收入,也应当按照长

国社保基金理事会积累的养老战略储备

金已超 1.5 万亿元,人社部公布的全

国养老保险基金结余亦达 4 万亿元,

局部地区的收支缺口只是全国统一

的法定制度被地区分割所异化了的不

良结果。因此, 当前面临的问题不

是基金不足,而是如何防止基金贬

迟, 所波及的范围并非是全体劳动

者同步,这将既有利于缩小不同群体

之间过大的退休年龄差距,又可以减弱

其四,延迟退休还应当允许一定的

现阶段延迟退休对就业岗位的总体影

养老保险基金结余还在逐年增长,

就我国而言,截至2015年底,全

缴多得反馈于参保者。

颜昊 荣忠霞)中国与东盟国家外交部长 明表示,中国与东盟认识到维护南海的 法原则,由直接有关的主权国家通过友 括航行安全、搜救、海洋科研、环境保护 以及打击海上跨国犯罪等各领域探讨或开

> 声明表示,各方鼓励其他国家尊重 《宣言》所包含的原则。有关各方重 申,制定"南海行为准则"将进一步 促进本地区和平与稳定,并同意在各 方协商一致的基础上, 朝最终达成该 目标而努力。

延迟退休,为何小步渐进

近日.在人社部举行的二季度发布会上,新闻发言人李忠表示,对延迟退休政策将小步慢提、逐步到 位。为何采取小步渐进的方式?延迟退休是否因为养老金收不抵支?调整退休年龄意味着所有人要"齐 步走"吗?对此,记者采访了中国人民大学教授郑功成。

延迟退休受多因素影响,养 老金当前面临问题不是不足而 是如何防贬值

记者:影响退休年龄有哪些因素? 郑功成:我认为,延迟或调整法定 退休年龄需全面把握相关因素:一是 人均预期寿命。寿命延长则工作年 限应当适当延长。二是劳动力供求 状况。供过于求时当然不能延长法 定退休年龄,供不应求时则不能不 延长法定退休年龄,当供求关系发 生变化后,自然也应当调整退休年 龄。三是受教育年限。受教育程度 越高,工作年限也需要相应延长, 否则便是人力资源的巨大浪费。四是 人口老龄化程度。步入老年型社会后, 基于代际公平与可持续发展的需要,

应允许一定弹性,重体力 劳动者等应可灵活选择

迟退休年龄的话,今后会影响年轻人 扣。 的就业。您赞同这种看法吗?

业,则一人退休等于空出了一个就业 岗位,延迟退休意味着等量就业 岗位置换的延迟, 但考虑到当前的 情形,这种简单的替代性结论并不成

其一,一些退休人员再就业在各 地都是一个客观事实,这实质上部分

分段分类推进为宜; 到

记者: 渐进式延迟退休应

如果法定退休年龄调整幅度过大,对 的认可

2050 年基准提至65 岁是可

"小步徐趋、渐进到位",为什么要

当事人就是一种不公, 小步前行则可

也有利于维护社会稳定和减少震荡。

"女先男后"主要原因还是因为

行的

该

如

何

就业人口的年龄必然需要递增。五是性 迟退休来解决养老金支付难题的看法是 别平等。在当代社会,如果女性退休过 早,或者与男性退休年龄差距过大,意味 着强行过早地剥夺了女性的工作权利和 迟退休对养老金制度确实会产生影 参与社会的发展空间。

就我国而言,人均预期寿命与人们 诸因素调整法定退休年龄后产 受教育年限都在持续不断延长,劳动 力供求关系正在从可以无限供给的 时代向每年净减少适龄劳动人口数 百万的时代转变,再加上少子高龄化 趋势不可逆转, 追求包括性别平等在 内的社会公正呼声日益高涨,这些客 观事实决定了逐步延迟法定退休年 龄确实是一个必然的选择。

记者: 有人认为延迟退休是因为养 老金收不抵支。您如何看?

郑功成: 我一直不赞成将延迟退休 与养老金制度捆绑在一起, 因为通过延

从就业供求总量来看,再就业的退休人 员并未退出劳动岗位,他们或在原单位 继续上班,或被其他单位返聘,从而使 记者:也有一些人担心,如果延 延迟退休对就业岗位的影响打了较大折

其二, "小步渐进"的延迟退休方 郑功成: 如果退休人员不再就 式,必然降低其对就业的影响。如果每 年延迟4个月,则每延迟一人退休,当 年影响的只是 1/3 个就业岗位。因此, 小步渐进既是为了维护延迟退休的公正 性, 也是为了有效控制其对就业岗位的

"女先男后"的政策取向, 是先从低龄退休的女性开始, 而男 消减了延迟退休对就业的影响。因为 性与符合 60 岁退休的女性先不延

55岁,两者相差10岁、5岁。这么

大的差距,要同步延迟退休将不利于

缩小差距,也会使这一政策的调整波及

龄时应当允许有一定的弹性。如允

"兼顾特殊",强调调整法定退休年

弹性,一部分劳动者可以灵活选择。国 家可以规定一个基准退休年龄,但对重 体力劳动者、身体不适劳动者应当允许 有一定的灵活性;同时,对缴纳养老保

险费时间长的劳动者也应当赋予其一定 的选择权。如果有部分劳动者选择灵活 或弹性退休, 亦会产生占用就业岗位的

同时, 近几年来, 我国每年减少劳

60 岁退休, 女职工 50 岁退休, 女干部 年龄提高到 65 岁是可行的。基本依据 是: 我国人均预期寿命到 2030 年为 80 岁左右,根据现在年均减少劳动适龄人 口规模推算,2030年前后青壮劳动力 短缺的局面将日益显性化。

伴随老龄化的加速行进, 若不及时 **郑功成:**我们的主张是"小步渐 许工作年限长、缴纳养老保险费时 际养老负担的公平,也会丧失支撑国 工从55岁提高到60岁,同时允许女性 民经济持续发展的人力资源;同时,自愿选择到65岁再退休。 再经过 20-30 年的努力, 我国工业 记者: 您认为, 理想延迟退休 产业升级与技术进步将使劳动强度大为 政部门负责起草的延迟退休年龄 以使每个人受到的影响基本一致,它 方案,应该到什么时间节点提高到多 减轻,从而会为劳动者工作更长时间创 政策提交全国人大常委会审议,能

要实现渐进目标,比较理想的方案 郑功成:从全面兼顾、理性延退的 我国男女退休年龄相差太大,男性 思路出发,到 2050 年前后将基准退休 是分段推进。我认为可以将 2020 年到

记者:有人认为如果延迟退休,缴纳 养老保险费的时间长了, 领取养老金的 时间短了,很不划算。您怎么看?

郑功成:我不主张以"多缴少支"来 损害参保人的利益, 主张对迟延退休者 应当有利益上的补偿, 即通过提高延迟 退休者的养老金待遇来避免其利益受 损,这才是正确取向。如果政策制定者 只有"多缴少支"的"算计",其本身就失

社会保险强调权利义务相结合 只有用群体的力量才能真正化解个 体的风险,也只有确切的制度安排才 能应对不确定的人生风险。因此,任 何改革都不应当动摇社会保险制度 的根基,不应当让社会保险制度的本 质走向异化。

动适龄人口几百万是客观事实,这种现 象还将持续;而伴随产业结构的发展变 化,第三产业特别是各种服务业对劳动 力的需求将持续旺盛,以人口老龄化加 速行进下的养老服务、医疗服务为例, 所需要的就业人口将以千万计,目前已 呈现出严重短缺现象。因此, 无论采取 哪一种人口结构变化预测方式,都会得 出 2030 年后劳动力供给大幅减少的客 观结论, 延迟退休正是缓慢适应未来就 业人口不足的需要。

综上, 我认为延迟退休对就业的冲 击是有限的, 当前就业领域需要高度重 视的应当是伴随经济结构变化与产业升 级发展做好结构性调整。

2035年定为一段, 2036年到 2050年为 一段。前一阶段宜以缩小男女退休年龄 差距为目标,即将女职工的法定退休年 龄从50岁逐步提至55岁,女干部则允 许自愿选择在55-60岁之间退休;后 一阶段以普遍提高法定退休年龄为目 凋整人生工作周期,不仅会直接损害代 标,即男性从 60 岁提高到 65 岁,女职

延迟退休牵涉到公民基本权利, 化、城市化与现代化任务基本完成, 宜由国家立法机关做出决定。将行 够更多听取社会各界意见, 更全面 地兼顾各方的利益。

(据《 人民日报》)

上半年钢铁去产能完成 1300 多万吨

"有足够信心"完成全年 4500 万吨的目标任务,目前 8 个配套政策全部出台,财政专项奖补资金已经拨付

新华社北京 7 月 25 日电(记者 张 发布会上作出上述表述的。 辛欣) 工信部副部长冯飞 25 日说,据 多万吨,完成今年目标任务的30%左 应初步显现。在去产能方面,钢铁行业化 右,在预期范围内。下半年将进一步 解过剩产能进入了加速实施的新阶段, 加大实施力度。对完成全年任务, 冯飞 粗钢产量同比下降 1.1%,钢铁行业运行

冯飞是 25 日于国新办召开的新闻

进、女先男后,兼顾特殊"。只有小 间长的劳动者早于法定退休年龄退

步渐进才符合社会公正的原则,因为 休,其实是对学历偏低的普通劳动者

他说,上半年,工业生产增速逐渐趋 状况有所改善。

冯飞介绍,钢铁行业今年将完成

做的工作是把目标任务分解落实到各个地 加大实施力度。

已经拨付。

冯飞说,钢铁行业过剩仍然属于绝对 产能的钢铁项目。

4500 万吨的去产能目标任务。上半年主要 性过剩,去产能必须坚定不移地推进。

对此,工信部将督促省级人民政府把 初步统计,上半年钢铁去产能 1300 稳,工业领域供给侧结构性改革政策效 方以及出台相应的配套政策等,下半年将 责任落实到各级政府,并把目标任务落到 企业和生产线上,同时开展淘汰落后产 截至目前,去产能目标已分解完毕,8 能、清理违法违规建设项目和联合执 个配套政策全部出台,财政专项奖补资金 法三个专项行动,坚决防止边减边增, 各地不得以任何名义和任何方式备案新增

联系电话:18674783393

向本公司清算组申报债权。

联系电话: 18674780647

月25日召开股东大会决定解散公司,并同 时成立了公司清算组。为保护本公司债权 人的合法权益,请未接到清算组通知书的 公司债权人于本公告发布之日起 45 日内 联系人:赵林江

清算公告

衡阳市金宸化工有限公司于 2016 年 7

衡阳碧水运动休闲有限公司股东会于 2016年7月25日决定解散公司,并于同时 成立了公司清算组。为保护本公司债权人 合法权益,请公司债权人于本公告发布之 日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

北方 10 省份强降雨 已致 289 人死亡失踪

京、天津、河北、山西、内蒙古、辽 磁县局地达到 690-881 毫米。 宁、吉林、黑龙江、山东、河南 10 受灾,164人死亡,125人失踪。

北京、天津、辽宁中北部等地部分 311.4亿元。

新华社北京 7 月 25 日电 地区降雨 100-300 毫米, 北京中 记者 25 日从民政部获悉,18 南部、河北东北部和西部及河南 日一21日,华北、东北、黄淮部分 安阳和新乡等局地320-650毫米,河南 地区出现的强降雨过程已导致北安阳、河北石家庄井陉和邯郸市

据统计,截至7月25日9 省(自治区、直辖市)1476.2 万人 时,本轮强降雨导致上述 10 省 (自治区、直辖市)12.6 万间房屋 近日,华北、东北、黄淮部分 倒塌,34.4万间不同程度损坏;农 地区出现强降雨过程,山西中东 作物受灾面积 1179.3 千公顷,其 部、河南大部、山东中西部、河北、中绝收76千公顷;直接经济损失

郭伯雄一审被判处无期徒刑

新华社北京7月25日电 罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利 7月25日,军事法院依法对中央 终身,并处没收个人全部财产,追 军委原副主席郭伯雄受贿案进行 缴的赃款赃物上缴国库,剥夺上 了一审宣判, 认定郭伯雄犯受贿 将军衔。

郭伯雄归案后如实供述罪行 赃款赃物全部追缴

-郭伯雄案件一审宣判后军事法院负责人答记者问

新华社北京7月25日电 2016年7月25日, 军事法院依 法对中央军委原副主席郭伯雄受 贿案进行了一审宣判。军事法院 权利? 负责人就案件审理相关问题回答 了记者提问。

问:请介绍一下案件审理 情况。

答:2016年5月3日,军事 法院对军事检察院指控郭伯雄涉 嫌受贿案立案。案件审理中,军事 法院坚持以事实为根据,以法律 为准绳,依法独立公正审判,确保 案件裁判经得起法律和历史检 验。鉴于案件中一些犯罪事实证 据涉及军事秘密,依法进行不公 开开庭审理。

军事法院经审理认为,郭伯 雄利用职务便利为他人谋取职务 提拔或者调整,单独或者伙同他 人非法收受财物, 其行为构成受 **贿罪。郭伯雄受贿数额特别巨** 大,犯罪情节特别严重,归案后如 实供述罪行,真诚认罪悔罪,赃款 赃物全部追缴。综合评判全案事 实情节,依法对郭伯雄判处无期 徒刑,剥夺政治权利终身,并处没 收个人全部财产, 赃款赃物上缴 国库,剥夺上将军衔。

宣判后,郭伯雄当庭表示服 从法院判决,不上诉。

问:如何保障被告人的诉讼

答:军事法院受理该案后,依 法组成合议庭, 向郭伯雄送达了 起诉书副本,同时告知了其相关 诉讼权利义务。辩护律师会见了 郭伯雄,查阅了全案卷宗。开庭 前, 法庭召集了由公诉人、被告 人、辩护人参加的庭前会议,就管 辖、回避、是否申请排除非法证据 等与审判有关的程序问题听取了 控辩双方的意见,组织控辩双方 进行了庭前证据展示。庭审中,法 庭围绕起诉指控的事实进行了调 查,控辩双方进行了举证、质证, 郭伯雄对指控的受贿犯罪事实供 认不讳,表示认罪悔罪,辩护律师 充分发表了辩护意见。案件审理过 程中,军事法院严格依照法律规 定, 充分保障了郭伯雄及其辩护

律师依法享有的各项诉讼权利。 问:对涉郭伯雄案其他人员 如何处理?

答:对军事检察机关提起公 诉的涉郭伯雄案其他人员,军事 法院将严格依法进行审理,公正 作出裁判。

拉票贿选、钱色交易、干预司法活动……

辽宁政法委原书记苏宏章被"双开"

纪委对辽宁省委原常委、政法委 原书记苏宏章严重违纪问题进行 受贿犯罪。 了立案审查。

经查, 苏宏章严重违反政治 等非组织活动,对抗组织审查;违 反中央八项规定精神, 违规接受

清算公告

新华社北京7月25日电 律,干预和插手司法活动;利用职 日前,经中共中央批准,中共中央 务上的便利在企业经营等方面为 他人谋取利益并收受财物,涉嫌

苏宏章身为党的高级领导干 理想信念丧失,严重违反党的 纪律和政治规矩,违背组织原则, 纪律,性质恶劣、情节严重。依据 在民主推荐、选举中搞拉票贿选 《中国共产党纪律处分条例》等有 关规定, 经中央纪委常委会议审 议并报中共中央批准,决定给予 宴请;违反组织纪律,利用职务上 苏宏章开除党籍、开除公职处分; 的便利在干部选拔任用中为他人 收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪 谋取利益并收受财物;违反廉洁 问题、线索及所涉款物移送司法 纪律, 搞钱色交易; 违反工作纪 机关依法处理。

湖南融联香江装修实业

红隼投资(湖南)有限公 有限公司于 2016 年 7 月 25 日 司于 2016 年 7 月 25 日召开 股东大会决定解散公司,并同 召开股东大会决定解散公司, 时成立了公司清算组。为保护 并同时成立了公司清算组。为 本公司债权人的合法权益,请 保护本公司债权人的合法权 益,请未接到清算组通知书的 未接到清算组通知书的公司 债权人于本公告发布之日起 公司债权人于本公告发布之 45 日内向本公司清算组申报 日起 45 日内向本公司清算组 申报债权。 联系人:肖伟

联系人:汤艳 联系电话:18674744095

衡山县敖家湾有机稻专业合作社于 2016年7月21日决定解散,并于同日成立 了清算组。为保护本合作社债权人的合法 权益,自本公告发布之日起 45 日内,债权 人应当向本合作社清算组申报债权。

联系人:胡文俊 联系电话: 15874254988

衡阳市宇宸贸易有限公司于 2016 年 7 月25日召开股东大会决定解散公司,并同 时成立了公司清算组。为保护本公司债权 人的合法权益,请未接到清算组通知书的 公司债权人于本公告发布之日起 45 日内 向本公司清算组申报债权。

联系电话:13875653333

自发出之日起经过60日即视为送达。 2016年7月20日

称"有足够信心"。

(2016)湘 0406 执 311 号

阳利平、杨邦英: 本院已经受理申请执行人衡阳市雁峰区 农村信用合作联社申请执行你们和被执行人 衡阳市东霖置业有限公司金融借款合同纠纷 一案,因你们下落不明,现向你们公告送达 本案执行通知书、报告财产令和其他法律 文书, 限你们自本公告期满后5日内自动 履行本院(2015)雁民二初字第 241 号民事 判决书确定的偿付申请执行人衡阳市雁峰 区农村信用合作联社借款本息 8230001.85 元等义务,并如实向本院报告其财产状 况,逾期本院将依法对被执行人衡阳市东 霖置业有限公司在本案借款中用以抵押 的、位于湖南省衡阳市蒸湘区呆鹰岭正街 56 号土地使用权[国土证号为衡国用(2014A)第 8-05834号,使用面积为6013.69平方米]处置 还债,由此造成的一切法律后果自负。本公告

特此公告

下列证件

的 91430400325705826W 号营业执照副本

2、市质量技术监督局发给衡阳澳衡机械有限公 司的代码为 55074354-6 的组织机构代码证正、副本 3、市工商局发给湖南省亿美有害物质检测有限 公司衡阳分公司的 91430400MA4L33C202 号营业执

4、市工商局发给衡阳宝瑞置业有限公司的 914304005765747444 号营业执照副本 2-1

5、中国人民银行耒阳市支行发给耒阳市第一中 学工会委员会的核准号为 Z5547000008902 的开户 许可证正本 6、常宁市房产管理局发给何佑成的常房权证常

宁字第 004450 号房屋所有权证

老年优待证

7、市蒸湘区民政局发给罗运湘的 21237513 号 8、市珠晖区民政局发给王启润的 23241377 号

声明作废 9、市南岳区房产管理处发给谷峰的衡房权证南 岳字第 00217262 号房屋所有权证

10、市南岳区国土局发给谷峰的岳国用 2006 第 000455 号国有土地使用权证

11、中国人寿财产保险股份有限公司衡阳市中 心支公司发给胡世华的 805112016430405001680 号 机动车辆商业保险单

的 430407004632 号道路运输证 13、市工商局珠晖分局发给衡阳市千百度广 告有限公司的 430405000005509 号营业执照正、

12、市道路运输管理处石鼓管理所发给曾保玉

14、祁东县房产管理局发给彭碧玉的祁房权

证字第 06053237 号房屋所有权证 15、耒阳市鑫泰房地产开发有限公司行政公章 (编码为 4304819004201) 壹枚 16、衡南县交通运输管理所发给衡阳同盛运输

有限公司的 430422004412 号营运证

联系人:何东生

联系电话:13574788567

联系人:何沂蔓